

大家好，今天来为大家分享比特币大跌14.5%的一些知识点，和比特币大跌一度跌超15%的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [仅5天，比特币连续跌破5000、4000、3500美元大关，一日跌幅高达17%，比特币要崩盘了吗？](#)
2. [比特币暴跌15%，首次跌破6000美元，你怎么看？](#)
3. [比特币大跌10%，全网24小时7万人爆仓，近28亿元蒸发，啥情况？](#)
4. [比特币大跌超8%！虚拟货币全网24小时7万多人爆仓，23亿资金“有去无回”，发生了什么？](#)

仅5天，比特币连续跌破5000、4000、3500美元大关，一日跌幅高达17%，比特币要崩盘了吗？

近期比特币持续大跌，多家平台显示，截至目前，逼近3800美元关口，刷新2017年9月以来新低，从高点下跌约80%。此次比特币大跌的起因众说纷纭，但是我认为归根到底它一直是一个包装华丽的骗局，是骗局就早晚会破。此次比特币横盘几个月，触发的是比特币现金的“硬分叉”。此次“硬分叉”，实际上凸显了之前所谓比特币总量有限的说法是不靠谱的，因此引发了比特币价格的大跌。

雪上加霜的是，最近美国加强了对虚拟货币的监管，这也是另外一个引发比特币下跌的主要原因。另外，区块链概念热潮今年开始消退。很多人也开始意识到，区块链应用到实际场景中还面临诸多困难，这或许只是一个“美丽的梦想”。同时，我认为，区块链作为数据库而言，在更新过程中其实是在浪费资源。

不过，值得注意的是，现在比特币的价格只是暴跌，就目前的情况而言还是“破而不灭”。我预计比特币的价格仍会继续出现所谓“进两步退三步”的反弹，吸引其他人继续接盘，比特币“割韭菜”的行为也会延续，因为掌控比特币的市场“大鳄”们不会让其就此破灭。

比特币暴跌15%，首次跌破6000美元，你怎么看？

区块链与区块链资产。

2018年，这两个概念就此割离还是得到共识，我想，都是可能的。

然而有趣的是，几乎所有负面的声音都朝向区块链资产，传销、泡沫、骗局，即便

有些指责在我看来极为可笑，但是类似的声音却从未断绝，而大多数人对于区块链本身，却是持乐观态度的。为什么？在我看来，因为对于价值的认知各不相同。

到底什么产生价值？

很久以前，劳动产生价值的理论深入人心，几乎除了劳动所产生的的价值外，其他价值全是泡沫，直到窖藏了多年的葡萄酒价值激增，那是酵母发酵，时间产生的价值，同样的，科技也有价值，所以便不会对区块链抱有敌意。

然而，我们都知道古画古字有价值，它为什么有价值，是因为它古老吗？不，是因为画和字本身被认可，也就是说，社会对这些东西本身达成的共识。不过，对于同在古代的人，会是同样的想法吗？事实是，字而已，谁不会写，落魄时摆摊卖字，显贵时一字难求，价值，体现在社会地位。

同样的，比特币等区块链资产最大的问题，不是价值是不是真的存在，而是没有得到掌权者对其价值达成的共识，它甚至冲击到了掌权者对财富的掌控。这和政府有没有背书是两回事，它的出现，让逐渐固化的财富及流通出现了松动甚至有颠覆的苗头，这让所有上层人物感到不安，在打压与接受之间犹豫不决，于是所谓的利空与利好消息层出不穷，自相矛盾。

那么这些区块链资产最终的结果会是什么？

若是得到社会认可达成共识，有技术价值的资产空前膨胀，你大爷还是你大爷，先进入的有钱人更有钱，先进入的普通人变有钱，和房价一般成为谁先上车谁牛批的事情，当然，没技术价值的资产无奈归零。若是没得到社会认可，动用上层力量全力打压，那就会成为比特币信徒自娱自乐的伊甸园。

区块链资产有没有未来，是无法抛开政治与利益空谈的，它的共识基础本就建立在逐利的理念之上。

区块链是有未来的，这一点毋庸置疑。

比特币大跌10%，全网24小时7万人爆仓，近28亿元蒸发，啥情况？

感谢邀请。

首先，您问的这个问题需要一分为三地去分析。

其一，关于比特币大跌的问题。众所周知，比特币是由中本聪在2008年提出的概

念币，比特币是P2P形式的数字货币。比特币的交易记录公开透明，点对点的传输也代表着去中心化支付方式的诞生。

和法定货币相比，比特币没有一个集中的发行方，而是由网络节点的计算生成，谁都有可能参与制造比特币，而且可以全世界流通，可以在任意一台接入互联网的电脑上买卖，不管身处何方，任何人都可以挖掘、购买、出售或收取比特币，并且在交易过程中外人无法辨认用户身份信息。

比特币从上市以来的几百美金一路上涨，最高涨到6万多美金一枚，是名副其实的牛市！可以说，早期一批囤货比特币的人，很多都发家致富了。比特币从2021年开始进入熊市，一路跌宕起伏，从最高点6万多美金，一路跌至2万多美金。如果是从高点买入的，没有上杠杆的话，现在基本是腰斩再腰斩了。

所以，比特币昨天大跌10%并不稀奇，因为对于比特币来说，它的熊市还没有结束。

其二，全网24小时，7万多人爆仓，我觉得这个数据非常正常，甚至还有点低了！据统计全球炒币人数超过3000万人！很多都是高杠杆的赌徒，为的就是搏一搏单车变摩托！这种行为非常不可取！凡是希望通过不劳而获，单凭运气赚到的钱，很容易在下一秒就亏得一干二净。

杠杆有风险，使用需谨慎！请远离杠杆，保护自己！

其三，市值蒸发28亿元。这种能交易的炒币，所谓的浮盈浮亏跟股市差不多，就是互相割韭菜。这种所谓蒸发的市值，只不过是价格表现出的亏损而已，股市里有句话说的好，不卖就不亏！你们休想割到我！

最后，祝你们早日解套。

我是楚清明，我只是一个过客，顺便回答个问题，再见！

比特币大跌超8%！虚拟货币全网24小时7万多人爆仓，23亿资金“有去无回”，发生了什么？

你要搞明白，7万多人爆仓，亏了23亿资金，表示这批资金只是给另外一批或一个人赚了，钱还在，只是换了地方和主人而已。有可能这23亿资金的上一手主人并不是这7万人！

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！